



Muzej planinarstva
Ulica Rudolfa Rajtera 5
42240 Ivanec
OIB: 31630239504

URBROJ: 1/1-17-2024

Ivanec, 10. rujna 2024.

Na temelju članka 15. stavka 2. Zakona o muzejima (NN 61/18, NN 98/19, NN 114/22, NN 36/24) te uz prethodno mišljenje stručne muzejske djelatnice, privremena ravnateljica Irena Kresonja donosi

PLAN DIGITALIZACIJE MUZEJSKE GRAĐE I MUZEJSKE DOKUMENTACIJE MUZEJA PLANINARSTVA

Digitalizacija muzejske građe i muzejske dokumentacije doprinosi razvoju muzejske djelatnosti i sukladna je općim ciljevima djelovanja Muzeja planinarstva u Ivancu. Misija Muzeja ostvaruje se u istraživanju, čuvanju i prezentaciji kulturno-povijesne baštine ivanečkoga kraja te suvremenih umjetničkih stremljenja.

Prema Smjernicama za digitalizaciju kulturne baštine koje je izdalo Ministarstvo kulture i medija RH, svrha i ciljevi digitalizacije su zaštita izvornika, povećanje dostupnosti građe, stvaranje novih proizvoda i usluga, upotpunjavanje fonda te uspostavljanje suradnje s drugim srodnim ustanovama.

Muzej planinarstva trenutno ima jednu digitaliziranu zbirku – Zbirku fotografija Petra Jagetića koja broji 3622 snimke. Zbirka je digitalizirana zbog zaštite fotografskih negativa koji su pohranjeni u muzejsku čuvaonicu. U radu se koriste digitalne preslike te na taj način biva smanjeno korištenje izvornika. Dio fotografija iz Zbirke dostupan je na mrežnoj stranici Muzeja planinarstva (www.muzej-planinarstva.hr).

U planu je digitalizacija drugih muzejskih zbirki u skladu s planiranim provođenjem poslova zaštite i dostupnosti muzejske građe te prema Smjernicama za digitalizaciju kulturne baštine. Muzej planinarstva planira 2024. godine ustrojiti novu zbirku. Riječ je o Arheološkoj zbirci koja će primarno obuhvatiti predmete s arheološkog nalazišta Stari grad Ivanec te drugu arheološku građu s područja grada Ivanca i okolice. S obzirom na to da će se u navedenoj Zbirci nalaziti najstariji predmeti u fundusu, krenut će se s njihovom digitalizacijom. Budući da Muzej planinarstva ne posjeduje potrebne resurse i odgovarajuću opremu za digitalizaciju arheološke građe, u planu je prijava programa na Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2025. godinu koji objavljuje Ministarstvo kulture i medija RH. Digitalizirani predmeti bit će dostupni na mrežnim stranicama Muzeja planinarstva te na portalu eKultura.

Sukladno mogućnostima, Muzej planinarstva planira nastaviti s procesom digitalizacije. Imajući u vidu tehničke uvjete koje Muzej posjeduje, digitalizirat će se dvodimenzionalna građa, što će provoditi kustosica i osoblje Muzeja koje za to ovlasti privremena ravnateljica, dok će za digitalizaciju trodimenzionalnih predmeta i građe većih dimenzija biti angažirani vanjski suradnici zbog nedostatka odgovarajuće opreme. Osim muzejske građe, u planu je digitalizacija sadržaja sekundarne muzejske dokumentacije. Digitalizirani predmeti postupno će biti objavljivani na mrežnim stranicama Muzeja planinarstva. Digitalizacija se ujedno planira provoditi tijekom pripremnih radova na koncepciji stalnog postava čija je izrada u tijeku. Odabrana digitalizirana kulturna baština sukladno koncepciji bit će prikazana u stalnom postavu Muzeja planinarstva. Osim zaštite i predstavljanja, konačni je cilj digitaliziranu muzejsku građu i dokumentaciju Muzeja planinarstva učiniti dostupnom svim zainteresiranima.

Prijedlog sastavila: Ana Škriljevečki, kustosica

Privremena ravnateljica

Irena Kresonja

